Zapoctova pisemka skupina M

(celkem 35 bodu, na zapocet nutno ziskat 19)

1. Doplnte tak, aby uvedena tvrzeni byla matematicky korektni: [7bodu]

VoIné rovnob€&zZné promitani & UrCENO0............covuvuenieeriiiiiiieiiiieiisieiee e eeaeas .
Ve volnem rovnobéZném promitani je prumétem pHmKY .............cccccevvvimiiiiiiieiiiieniinin ;
Posunuti je shodnost, ktera je jednoznacné ur€ena ................cccoveevevennnnnnns :

Osova soumérnost je shodnost, které obsahuje........................ samodruznych bodu.
Shodnost se nazyva nepfima pravé tehdy KAdyzZ...............ccoooeeneeieeniiieiiieeaaaeaann.

Lo =T 111 - 1 - OO PPTRP
SloZenim dvou osovych soumérnosti s riznobéznymi 0Samije ................ccceevveiuennne.

2. UrCete shodnost (zapiste i urCujici prvky shodnosti), ktera zobrazi

a. trojuhelnik ABS na trojuhelnik EDS: ..........c.ccovviiniiinin
b. trojuhelnik ABS na trojuhelnik CDS: .............ccoceieininn
Sestrojte kruznici m, ktera je obrazem kruznice k v posunuti o vektor DA. [5bodu]
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3. Vroviné je dana pfimka p, ¢tverec ABCD a bod S, ktery nenalezi pfimce p.
Sestrojte Usecku XY tak, aby bod S byl jejim stredem, bod X lezel na pfimce p a bod Y
nalezel obvodu ¢tverce ABCD (provedte rozbor konstrukce, struény zapis konstrukce a
konstrukci ulohy). [7 bodu]

4. Ve volném rovnobézném promitani (a = 45°, q = 1/2) sestrojte pravidelny trojboky
hranol KLMNOP s podstavnou hranou délky 4 cm a s vySkou 5 cm.
[5 bod]



5. Ve volném rovnobé&zném promitani je dana krychle ABCDEFGH, na které jsou
vyznaceny body LNM.

A) Sestrojte fez krychle rovinou MNB.
B) Sestrojte prusecik roviny MNB s pfimkou LG. [8 bodu]

6. Ctvercova sit je tvofena &tverecky s délkou strany 1 cm. Ve &tvercové siti je zakreslen
obdélnik, ktery je rozdélen na 5 trojuhelnikd a tmavy obrazec. Trojuhelniky jsou
oznaceny pismeny A az E. Vrcholy vSech Utvarli leZi v mfizovych bodech. Rozhodnéte
0 kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), ¢i nikoliv (NE).

e Obsahy trojuhelnikd A, C jsou stejné. ANO NE
e Obsah obdélniku je 12krat vétsi nez obsah trojuhelniku D. ANO NE
e Obsah tmavého obrazce je vétsi nez 24 cm?2. ANO NE
[3 body]
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